

**2023. május 22., hétfő – Lk 6,27-38**

*Ellenségszeretet – ítélkezés*

A Bokorban nehéz újat mondani az ellenségszeretetről. Hiszen ez mintegy alapvető axióma a közösségeinkben. De vajon eléggé mélyen beletekintünk a lelkünkbe, amikor erről lelkiismeret-vizsgálatot tartunk. A mai magyar társadalom nagyon mélyen megosztott gazdaságilag és politikailag egyaránt. Óriási különbségek vannak a jóléten élő, szűk rétegű felső- és középosztály, illetve és a leszakadt, jelentős rétegű szegény alsóosztály között. A leszakadt alsó réteg szinte folyamatos támogatásra szorul, segítséget vár az államtól, az önkormányzatoktól, az egyházi szervezetektől és a karitatív nonprofit szervezetektől egyaránt. Székely János püspök is felemelte szavát a szociális törvény módosítása miatt. Mi vajon miért hallgattunk?...

Politikailag szintén mély megosztottságot tapasztalunk. Egyesek hite szerint Orbán Viktor isteni tehetség, és Gyurcsány Ferenc ördögtől megszállott, mások szerint pedig pont ellenkezőleg, Gyurcsány Ferenc isteni tehetség, és Orbán Viktor ördögtől megszállott. Még köreinken belül is lehet ilyen véleményeket hallani. De vajon ez harmonizál az evangéliumban Jézus által kimondott igével? Vajon lehet úgy ellenséget szeretni, hogy így beszélünk politikusainkról? Aztán hogyan is állunk az ítélkezéssel, vajon ez hogyan valósul meg a mindennapjainkban, amikor ilyen sarkosan alkotunk róluk véleményt?

Be kell vallanom, néha engem is elragadnak indulatok, és kipattannak a fejből, a számból méltatlan gondolatok. Én még sohasem mentem el politikai tüntetésre, bízom benne, nem is fogok, de azért nem makulátlan a lelkem. Van markáns véleményem, bízom benne, hogy kevés botránkozást okozok a kimondásukkal. Segítsen engem és minket a Teremtő, hogy valódi béke-teremtő gondolatok, megnyilvánulások és tettek jellemezzenek minket. Ugyanakkor legyünk együttérző, tevékeny szeretettel leszakadó embertársaink felé, próbáljuk őket felemelni, oktatni-megtanítani nekik a lehetőségeik megragadását, és segítsük őket személyesen ezen a nehéz úton.

*Áts András, Budapest*